ESTRUCTURA. PLANOS DE ARMADO

CIMENTACION. REPLANTEO. ESCALA 1.150 FORJADO 1. REPLANTEO. ESCALA 1.150 FORJADO 2. REPLANTEO + ARMADO. ESCALA 1.150 FORJADO 2. REPLANTEO + ARMADO. ESCALA 1.150
Hormigdn HA-25, control estadistico. ARMADURA LONGITUDINAL SUPERIOR ARMADURA LONGITUDINAL INFERIOR + ARMADURA TRANSVERSAL INFERIOR ARMADURA LONGITUDINAL SUPERIOR + ARMADURA TRANSVERSAL SUPERIOR
B500 S, control normal. Hormigdn HA-25, control estadistico. Hormigon HA-25, control estadistico. Hormigon HA-25, control estadistico.
B500 S, control normal. B500 S, control normal. B500 S, control normal.
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TABLA DE CARACTERISTICAS DE PLACAS ALIGERADAS: .- .
Placa alveolar Maher 25 + 5. ARMADURA BASE EN NERVIOS DE RETICULAR: ARMADURA BASE EN NERVIOS DE RETICULAR: . | J g
Ancho de placa: 1200 mm. Longitudinal inferior: 1@16. Transversal inferior: 1016. Longitudinal inferior: 1916. Transversal inferior: 1616.
Entrega minima: 10 cm. ARMADURA BASE EN ABACOS (POR CUADRICULA): ARMADURA BASE EN ABACOS (POR CUADRICULA):
Hormigon de la placa: HA-40, control estadistico. Longitudinal inferior: 2@8. Transversal inferior: 28. Longitudinal inferior: 2@8. Transversal inferior: 228.

Forjado 4 (+13.02

Forjado & (+9.72)

Forjodo 2 (+4.82)

Forjado 1 (+0.72)

Cimentacion — (=0.78)
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